
Dodatek k Podmínkám přijetí ke studiu na Přírodovědecké fakultě UJEP 

pro akademický rok  2012/2013 (pro navazující magisterské studium Biolo-

gie) 

Dodatek doplňuje Podmínky přijetí ke studiu na Přírodovědecké fakultě UJEP          

pro akademický rok 2012/2013 pro 2. kolo přijímacího řízení, které byly schváleny Akade-

mickým senátem PřF UJEP dne 25. 5. 2012.   

I. 

Studijní programy, studijní obory, místo studia 

Pro akademický rok 2012/13 se na Přírodovědecké fakultě Univerzity J. E. Purkyně v Ústí 

nad Labem uskuteční přijímací řízení pro jednooborové navazující magisterské studium 

v akreditovaném navazujícím magisterském programu Biologie ve studijním oboru Biologie 

v prezenční formě studia. 

II. 

Počty přijímaných studentů 

Do prvního roku studia bude při splnění nutných podmínek přijetí přijato orientačně 10 ucha-

zečů.  

III. 

Přihláška ke studiu 

Přihlášky k navazujícímu magisterskému studiu oboru Biologie je nutno podat do 

29. 8. 2012. Přihláška se na tento obor podává pouze elektronicky. 

Uchazeči, kteří budou podávat přihlášku k navazujícímu magisterskému studiu, přiloží 

k výpisu přihlášky, úředně ověřený opis bakalářského diplomu a úředně ověřený opis Diplo-

ma Supplement nebo vysvědčení o bakalářské zkoušce. Uchazeči doručí tyto doklady na adre-

su studijného oddělení nejpozději do 29. 8. 2012. 

Uchazeči, kteří v době podání přihlášky ke studiu bakalářskou zkoušku dosud nevykonali, 

odevzdají úředně ověřený opis bakalářského diplomu a úředně ověřený opis Diploma 

Supplement nebo vysvědčení o bakalářské zkoušce u přijímací zkoušky. Uchazeči, kteří po-

dávají přihlášku k navazujícímu magisterskému studiu, prospěch ze střední školy neuvádějí. 

VI. 

Přijímací zkoušky 

V jednooborovém navazujícím magisterském studiu Biologie je vypsána přijímací zkouška 

(písemný test a ústní pohovor).  

VII. 

Konání přijímacích zkoušek 

Pozvánky k přijímacím zkouškám nebudou uchazečům o studium v navazujícím magister-

ském studiu Biologie rozesílány poštou. Informace o termínu a místu konání přijímací zkouš-

ky bude zveřejněno na webových stránkách fakulty.  

 

Dodatek k Podmínkám přijetí ke studiu na Přírodovědecké fakultě UJEP pro akademický rok 

2012/2013 byl schváleny Akademickým senátem PřF UJEP dne 29. 6. 2012. 
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                                                                                                              děkan PřF UJEP 


